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Hálásan köszönjük a ferences intézményeink javára 
küldött múlt vasárnapi adományokat. 
 

 
   (Fotó az esztergomi ferences kollégium kápolnájából) 

 
A Szent Negyvennapra elkészült Molnár C. Pál nagyböjti 
oltárképeinek restaurálása 
 

 
(Fotó: Rafael testvér) 

 
A Zrínyi iskola hittanosaival jártuk a keresztutat 
 
Minden évfolyamból jöttek gyerekek kb. 30-an, szüleikkel 
együtt, és hatalmas, ámuló szemekkel nézték a falitáblákon 
Jézus szenvedésének állomásait, figyelték társaik – igazán a  

 
gyerekeknek szóló, az állomásokhoz jól kapcsolódó, egy-
szerű elmélkedéseit. Köszönjük, jót tett a lelkünknek! 
 

 
 (Fotó: Krizmanich Ágnes) 

 
Készül a Lourdes-i grotta és a hozzá vezető ösvény a  
kertben 
 

 
   (Fotó: Rafael testvér) 
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TARTÓS SZERETET - nagyböjti tartósélelmiszer-gyűjtés 
 

 
A nagyböjti időszak egyszerre a lemondás és a segítő szere-
tet cselekedeteinek ideje. A kényelemről kell lemondania 
az embernek, ami megakadályozza abban, hogy kilépjen 
önmagából és odaforduljon a másik emberhez.  
Az ősegyházi hagyományt követve minden templomban 
meghirdetésre kerül az egy hétig tartó élelmiszergyűjtés, 
amely során a hívek tartós élelmiszereket ajánlhatnak fel a 
rászorulók részére, amelyeket a Karitász juttat célba. 
Plébániánk is szeretne csatlakozni ezen programhoz és a 
felajánlott élelmiszerekkel segíteni a plébániára járó és a 
környéken lakó rászoruló családokat. Készleteink hiányo-
sak, szeretnénk összegyűjteni tartós élelmiszerek közül 
konzervet, kekszet, édességet, tojást, kolbászt, gyümölcsöt, 
továbbá játékot, könyvet, tisztítószereket. A plébániai kari-
tász március 25-ig várja az adományokat, amelyeket nagy 
szeretettel és köszönettel fogadunk. Folyamatosan várjuk 
kedves hívek közül a csatlakozni kívánó segítőket is.  

(Maitz Rita) 
Ferences Esték 

 
Hirdetések 
 
Az elmúlt vasárnap 180.580 forint perselyadomány gyűlt 
össze, amelyet a ferences rend által fenntartott oktatási-

nevelési intézmények számára továbbítottuk. 
Március 4-én 16.30-kor megemlékezést tartunk Szombat-
hely bombázásáról. 

 

 
 
A stációs szentmisék március 6-án (szerdán) – a 
Zárdatemplomlomban, március 8-án (pénteken) – a herényi 
templomban 6.30-kor kezdődnek. 
Március 8-án du. 16.00 órakor keresztutat járunk. A ne-
gyedik alkalmon a ministránsokkal imádkozhatunk. 
Tartós élelmiszert gyűjtünk szegényeinknek húsvétra már-
cius 3-10 között a keresztelőkútnál. Minden adományt 
hálásan köszönünk!  
Mindenkit szeretettel hívunk március 16-án, szombaton 
10-12 óráig a plébániára, ahol társasjáték partit tartunk. 
Arra kérjük a gyerekeket, hogy a rágcsálnivaló mellett min-
denki hozza el magával kedvenc kártyáját vagy társasjáté-
kát. A csocsóasztalok várnak mindenkit. Kérjük a szülőket, 
hogy ezen a délelőttön maradjanak itt velünk játszani. 
Március 8-án, pénteken este 6-kor a Ferences Esték követ-
kező találkozóján a szaléziak ifjúsági hitéletével, program-
jaival ismerkedhetünk meg fiatalok előadásában. 
A Ferences Sörözőben találkozunk. 
Március 25-27-i flashmobra próbákat tartunk március 6-án, 
13-án és 20-án, szerdánként este ½ 6-kor. Ez részben a 
mozgáspróbákat, részben az énekpróbákat jelenti. Min-
denkit szeretettel várunk, és egyben kérem, hogy a virág-
vasárnapi és a nagyheti alkalmakra gyűjtsük a barkákat és 
virágos ágakat!   
Tisztelettel kérjük a kedves testvéreket, hogy az Anya-
szentegyház 5 parancsa szerinti húsvéti szentgyónásukat 
ne az utolsó pillanatra halasszák, mert akkor a zsúfoltság 
miatt sokat kell várakozniuk, és mi papok ebben a szent 
időben szeretnénk a liturgiára is nagyobb odafigyeléssel 
lenni. Köszönjük.  


